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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort solskärmen.

Varningslampa 1
Varningslampans kontakt
Varningslampans fäste 1
Varningslampans sockel 1
Lång vagnsskruv 1
Kort vagnsskruv 1
Flänsmutter 2
Kablage 1
Kabelband 6
Omkopplare 1

3

Säkring (15 A) 1

Montera varningslampan.

4 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.

5 Inga delar krävs – Montera solskärmen.
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Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Stäng av motorn, koppla in parkeringsbromsen

och ta ut nyckeln.
3. Koppla loss batteriet. Se avsnittet om

elsystemets underhåll i traktorenhetens
bruksanvisning.

4. Kontrollera att följande satser är installerade på
maskinen:
• Universalsolskärm (modell 30671 eller

30669)
• Sats med omkopplarpanel (modell 03248)
• Strömkablagesats: Se följande tabell för

lämplig sats för din drivenhet:

Traktorenhet Strömkablagesats

Reelmaster 3000-serien 138-2993

Reelmaster 5000-serien 138-2994

Groundsmaster 4500-, 4700-
och Reelmaster 7000-serierna

138-2995

Groundsmaster 7200-serien 138-2996

Multi Pro 1750 138-2999

Groundsmaster 5900-serien 138-3002
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Ta bort solskyddet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

g244329

Figur 1

1. Solskärm

1. Ta bort de fyra flänsskruvar (5/16 x 1 ¼ tum) och
fyra brickor (5/16 tum) som fäster solskärmen
vid sidoramskanalerna (Figur 1 ochFigur 2).

Obs: Ta inte bort hylsorna från solskärmen.
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Figur 2

1. Hylsa 3. Bricka (5/16 tum)
2. Flänsskruv (5/16 x

1 ¼ tum)
4. Klämmutter

(sidoramskanal)

2. Ta bort solskärmen från maskinen (Figur 1).
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Montera varningslampan
Delar som behövs till detta steg:

1 Varningslampa

Varningslampans kontakt

1 Varningslampans fäste

1 Varningslampans sockel

1 Lång vagnsskruv

1 Kort vagnsskruv

2 Flänsmutter

1 Kablage

6 Kabelband

1 Omkopplare

1 Säkring (15 A)

Tillvägagångssätt
Obs: På bilderna i detta förfarande visas en
traktorenhet i Reelmaster 5010-serien. Din maskin
kan se ut på ett annat sätt.

1. Montera fästena på solskärmens ram med
en lång vagnsskruv, en kort vagnsskruv, en
distansbricka och två flänsmuttrar.

Obs: Om arbetsbelysningssatsen har
monterats på maskinen använder du lampfästet
istället för varningslampans fäste (Figur 4).

g491593

Figur 3

1. Kort vagnsskruv 4. Fäste
2. Flänsmuttrar 5. Lång vagnsskruv
3. Distansbricka

g306589

Figur 4

1. Lampfäste

2. Lossa varningslampans kontakt från
varningslampans sockel (Figur 5).
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Figur 5

1. Varningslampans kontakt 2. Sockel

3. Dra kablaget uppåt genom muttern, brickan och
varningslampans sockel. Anslut kopplingarna till
varningslampans kontakt (Figur 6).

Obs: Anslut den lila kabeln till mittanslutningen
på varningslampans kontakt och den svarta
kabeln på utsidan av anslutningen på
varningslampans kontakt.

g246192

Figur 6

1. Varningslampans kontakt 4. Mutter
2. Kabelanslutningar 5. Bricka
3. Sockel 6. Kablage

4. Montera varningslampans kontakt i
varningslampans sockel genom att vrida
varningslampans sockel (Figur 7).

Obs: Detta förhindrar att kablaget snor sig.

g246210

Figur 7

1. Varningslampans kontakt 2. Sockel

5. Montera varningslampans sockel i fästet enligt
Figur 8.

Obs: Om maskinen har en arbetsbelysnings-
sats installerad ska du använda lampfästet
istället för varningslampans fäste (Figur 4).

g246194

Figur 8

1. Sockel 4. Fäste
2. Mutter 5. Kablage
3. Bricka

6. Sätt i varningslampan i sockeln och dra åt
vingmuttern (Figur 9).
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Figur 9

7. Anslut varningslampans kablagekontakt till
omkopplarpanelens kablagekontakt (Figur 10).

8. Dra varningslampans kablage enligt Figur 10
och fäst det med kabelband.

g245380

Figur 10

1. Varningslampans kablage 2. Kontakt

9. Ta bort och kassera pluggen som sitter längst
fram till vänster på omkopplarpanelen (Figur 11).

Obs: Montera omkopplaren med den tjockare,
rundade delen riktad mot maskinens bakände.

g245425

Figur 11

1. Plugg 3. Elkontakt
2. Omkopplare

10. Sätt i elkontakten i omkopplaren och montera
omkopplaren på omkopplarpanelen (Figur 11).

11. Sätt i säkringen (15 A) på den tredje platsen från
vänster på säkringsblocket (Figur 12).
Obs: Säkringen kanske inte behöver installeras
om en säkring från en annan Toro-sats redan
har monterats.

g245468

Figur 12

1. Varningslampans säkring
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Ansluta batteriet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Anslut batteriet, se avsnittet om elsystemets underhåll
i bruksanvisningen.
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Montera solskärmen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Rikta in hålen i hylsorna på solskärmen efter de

fyra klämmuttrarna på sidoramens kanaler.
2. Montera solskärmen vid ramkanalerna (Figur 2)

med de fyra flänsskruvar (5/16 x 1 ¼ tum) och
fyra brickor (5/16 tum) som du tog bort tidigare.

3. Dra åt flänsskruvarna till 10–14 Nm.

Körning
Använda varningslampan
Med nyckeln i ON(påslaget) läge:
• Tryck på den nedre delen av omkopplaren om du

vill tända varningslampan.
• Tryck på den övre delen av omkopplaren om du

vill släcka varningslampan.
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Anteckningar:

 



 




